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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO UM 
 

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, através da sala virtual do 

Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado do Curso 

de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros presentes: 

Professores Wendell Rossine Medeiros de Souza, Arthur Gomes Dantas de Araújo e as Professoras Núbia 

Alves de Souza Nogueira e Marcilene Vieira da Nobrega bem como o discente Arthur Diniz de Araújo Silva.  

Em seguida a Professor Luis colocou a pauta para apreciação e deliberação dos conselheiros presentes. A 

pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: Calendário de reuniões ordinárias para o semestre 

2022.1. Ponto 2: Análise e aprovação de solicitação de regime extraordinário das discentes Maria 

Franksuerly, Tainá Beatriz e Rita de Cássia. Ponto 3: Análise e aprovação de Estágio Obrigatório para 

matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I dos discentes Larissa Hellen Alves Fernandes, Felipe 

Lopes Silvestre, Roberto Karson Soares dos Santos, Fábio Pereira e João Victor. Ponto 4: Análise e 

aprovação de Estágio Obrigatório para matrícula na disciplina Estágio Supervisionado I dos discentes 

Layane Araújo Silva, aprovado no período do recesso via ad referendum. Ponto 5: Outras ocorrências.  

 

A pauta foi colocada em discussão. A Professora Marcilene pediu inclusão de ponto de pauta a Definição 

de data de entrega do pré-projeto de TFG a professora Nubia solicitou que o mesmo ficasse como ponto 2 

renumerando os demais. Após a discussão, a pauta foi aprovada por todos.  

 

Discussão do Ponto 1:  O professor Luis ao colocar e apresentar o ponto, propôs reuniões mensais. Aberta a 

discussão, a professora Marcilene sugeriu as sextas feiras e o Professor Luis acrescentou deixar o horário a 
definir. Definindo os dias 02/09, 14/10 e 11/11. Ponto foi aprovado por todos. 

 

Discussão do Ponto 2: O professor Luis ao colocar e apresentar o ponto, propôs a data de entrega do pré-

projeto de TFG para dia 21/08. Enquanto a reunião para apreciar os trabalhos ficaria para o dia 23/08. Sem 

discussão o ponto foi aprovado por todos. 

 

Discussão do Ponto 3: O professor Luis ao colocar e apresentar o ponto, informou que o pedido de regime 

extraordinário estava baseado na IN de 22 de julho de 2022. O mesmo informou que esta não passou pelo 

CONSEPE. Os conselheiros ficaram na dúvida quanto a validade da mesma sendo lançada a proposta, após 

análise da resolução 33/2022 CONSEPE/UFERSA, que fosse enviada um e-mail para PROGAD para dirimir 

as dúvidas e o ponto voltar em reunião posterior. 

 

Discussão do Ponto 4:  Analisando os documentos estando todos de acordo com PPC do curso e as normas 

de estágio da UFERSA foram aprovados por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 5: Sobre o projeto aprovado Ad Referendum o ponto foi aprovado por todos. 

 

Discussão do Ponto6: Não houve outras ocorrências. Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro 

momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE 

Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado. 
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